
اسماعیل کارتال طبق برنامه تمرینی که عصر روز یکشنبه برای شاگردانش در 

نظر گرفت روز گذشته را به سرخپوشان استراحت داد تا از امروز برای دربی 

پایتخت استارت بزنند. برخی این تصور را داشتند که کارتال چون تمرین 

روز گذشته تیمش را تعطیل کرده از لغو دربی مطمئن بوده و به خاطر همین 

موضوع روز گذشته شایعه به تعویق افتادن دربی قوت گرفت که درنهایت 

ساعاتی بعد از جلسه شورای تأمین اعلام شد که دربی در زمان اعلام شده 

)ساعت 17:15 روز پنجشنبه( در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد. این در 

شرایطی است که دو تیم تمایل چندانی برای حضور در این مسابقه در این 

مقطع از فصل نداشتند. استقلال از جهت اینکه وضعیت سرمربیگری‌اش 

هنوز مشخص نیست و بازیکنان و مربیان پرسپولیس هم خستگی تیمشان و 

مصدومیت چند مهره اصلی‌شان را بهانه کرده بودند. به هرجهت دربی 105 

در تاریخ اعلام شده به قوت خود باقی است و دو تیم محکوم به برگزاری 

این مسابقه هستند. 

  هوادار متمول هم از پرسپولیس قطع امید کرد
نتایج ناامید‌کننده پرسپولیس در یک ماه اخیر که منجر به حذف پرسپولیس از 

لیگ نخبگان و جام حذفی و شکست در سوپرجام شد، اگرچه هواداران این تیم 

را حسابی ناراحت کرده و آن‌ها سخت خواهان برکناری رضا درویش هستند 

اما در این بین بیشتر از همه، هوادار متمول بابت شرایط امروز سرخپوشان 

 اشاره داشتیم، هوادار متمول از همان هفته 
ً
شاکی است. همان طور که قبلا

سیزدهم از درویش خواسته بود که با برکناری خوان گاریدو، حسین عبدی را به 

عنوان جانشین او معرفی کند و اطمینان داشته باشد عبدی می‌تواند پرسپولیس 

را قهرمان کند. اما درویش از ترس اینکه مورد هجمه هواداران قرار گیرد به 

سراغ سرمربی خارجی رفت. حتی تأخیر زیادی که در استخدام سرمربی 

خارجی پیش آمد نیز باعث شد هوادار متمول باز هم خواستار حضور عبدی 

در پرسپولیس شود که این بار درویش خودش راهی ترکیه شد و اسماعیل 

کارتال را با قرارداد دو میلیون و 700 هزار دلاری به پرسپولیس آورد. نکته 

جالب توجه اینکه هوادار متمول در یک ماه اخیر سعی کرد سکوت اختیار 

کرده و منتظر نتایج پرسپولیس بماند و ناکامی اخیر سرخپوشان نیز حسابی 

 هوادار متمول نه‌تنها قرار 
ً
او را عصبانی کرده است. در همین راستا ظاهرا

نیست در ادامه فصل حمایتی از درویش داشته باشد بلکه برخی صفحات 

مجازی نزدیک به او حملات تندی علیه مدیرعامل پرسپولیس و اطرافیانش 

داشته‌اند. قدر مسلم اگر هوادار متمول دست از حمایت‌های مالی‌اش از 

پرسپولیس در مقطع فعلی بردارد، درویش در آینده در مورد مسائل مالی 

مربوط به تیمش به مشکلاتی خواهد خورد. 

  پشت پرده جذب ژوائو
 صحبت‌هایی مطرح شده مبنی بر اینکه دلیل اصلی دلخوری درویش 

ً
اخیرا

و اختلاف او با محسن خلیلی انتقال لوکاس ژوائو به پرسپولیس بوده است. 

در همین راستا باخبر شدیم ماجرای انتقال لوکاس ژوائو به پرسپولیس به این 

شکل بود که این بازیکن توسط یک ایجنت به باشگاه پرسپولیس معرفی 

شده و حسین بادامکی نیز نزد گاریدو رفته و رزومه او را به عنوان یک گزینه 

مناسب در اختیار این مربی اسپانیایی قرار می‌دهد. سرمربی اسپانیایی وقت 

پرسپولیس به بادامکی اعلام می‌کند که سه گزینه دیگر برای تقویت خط حمله 

مدنظر او هستند که باشگاه پرسپولیس از طریق امور بین‌الملل باشگاه با این 

 سه تا چهار هفته به توافق 
ً
سه گزینه وارد مذاکره شده و بعد از گذشت تقریبا

نمی‌رسد. از آنجا که پرسپولیس باید 5 روز قبل از آغاز لیگ نخبگان لیست 

آسیایی‌اش را ارسال می‌کرد، رضا درویش بعد از اوکی گرفتن از گاریدو در 

مورد ژوائو به واسطه ایرانی این بازیکن در قطر پیام داده و خواستار جذب 

لوکاس می‌شود. در این بین یک واسطه ایرانی هم در داخل در این انتقال نقش 

داشت که از دوستان محسن خلیلی به حساب می‌آید. در چنین شرایطی باید 

گفت لوکاس درواقع گزینه تحمیلی به گاریدو بود. از این جهت که این مربی 

خواهان جذب سه مهاجم دیگر شده بود و در روز‌های آخر چاره‌ای نداشت 

جز اینکه با آمدن ژوائو موافقت کند. مشابه این اتفاق فصل گذشته در مورد 

نبیل باهویی هم رخ داد. به این ترتیب که درویش و اطرافیانش با هیچ‌یک از 

گزینه‌های مدنظر یحیی گل‌محمدی، سرمربی وقت پرسپولیس توافق نکردند 

و در روز آخر از این مربی خواستند تا با جذب باهویی موافقت کند. نکته 

جالب اینکه هر دو بازیکن هم فقط یک نیم‌فصل در پرسپولیس دوام آوردند 

اما مدیریت باشگاه در زمان تسویه‌حساب نهایت همکاری را با آن‌ها داشت. 

  سرخپوشان در رختکن: 
همه بودجه تیم صرف خارجی‌ها شد

 10 روز پیش بود که باشگاه پرسپولیس در آستانه بازی این تیم با 
ً
تقریبا

النصر، 5 درصد از قرارداد بازیکنان را پرداخت کرد. پرداختی که توام 

شد با پاداش 15 هزار دلاری باشگاه النصر به 

اعضای تیمش و همین مسئله نیز حسابی نزد 

سرخپوشان سوژه شد. در آن مقطع 

بازیکنان پرسپولیس در رختکن 

اعتراض کردند که چرا قراردادشان 

تا  پرداخت می‌شود  قطره‌چکانی 

نتوانند با آن کاری انجام دهند و از این 

رو به آن‌ها وعده داده شد خیلی زود 5 درصد 

دیگر از قراردادشان پرداخت خواهد شد. در 

همین راستا سرخپوشان منتظرند قبل از دربی 

شارژ مالی شده و آن 5 درصد دیگر به حسابشان واریز شود. اتفاقی که بعید 

است رخ دهد. برخی از بازیکنان پرسپولیس در این مورد اعتقاد دارند مدیریت 

باشگاه همه بودجه تیم را در نیم‌فصل صرف تغییر کادرفنی و جابه‌جایی لوکاس 

ژوائو با سردار دورسون کرده و دیگر پولی برای دیگر اعضای تیم باقی نمانده 

است. البته آن‌ها خیلی بیراه هم نگفته‌اند، از این جهت که اسماعیل کارتال 

و سردار دورسون 40 درصد از قراردادشان را دریافت کرده‌اند و از طرفی 

لوکاس هم برای جدایی حدود 500 هزار دلار از قراردادش را نقد گرفت و 

مابقی قراردادش را هم باید تا آخر اسفند دریافت کند. به هر شکل باید دید 

درویش می‌تواند تا آخر این هفته پرداختی به سرخپوشان داشته باشد یا این 

اتفاق در اواخر اسفندماه رخ خواهد داد. 

  کارتال خواستار حضور بازیکنان مستعد 
در تمرین

هفته گذشته اشاره داشتیم که اسماعیل کارتال دو سه بازیکن جوان از 

کادمی تیمش را پسندیده و از آن‌ها خواسته به حضورشان در تمرینات  آ

تیم بزرگسالان ادامه دهند. اما در این بین حسین بادامکی با حضور این 

نفرات در تمرین تیم بزرگسالان مخالفت کرده؛ چراکه نتوانسته با این 

بازیکنان مستعد برای تمدید قرارداد بلندمدت به توافق برسد. با این وجود 

باز هم کارتال پیگیر این نفرات شده و حتی از کریم باقری خواسته بود 

که دلیل غیبت‌های آن‌ها را جویا شود. در حال حاضر بادامکی با این 

کادمی پرسپولیس برای تمدید قرارداد به نتیجه  دسته از بازیکنان مستعد آ

کید داشته اگر آن‌ها تمدید نکنند اجازه نمی‌دهد به تمرین  نرسیده و تأ

بزرگسالان بروند. واقعیت امر این است که بازیکنان اشاره‌شده با چند 

پیشنهاد خوب از تیم‌های لیگ برتری مواجه شده‌اند و تمایل ندارند قرارداد 

بلندمدت با رقم‌های چندصد میلیونی با پرسپولیس 

امضا کنند. آن‌ها در این مورد گفته‌اند نفراتی مثل 

محمد عمری، علیرضا بابایی، میالد سورگی و... 

از عقد قرارداد بلندمدت با رقم کم با پرسپولیس 

به شدت ضربه خوردند و نمی‌خواهند به 

سرنوشت آن‌ها دچار شوند. 

گزارش »فرهیختگان« از شرایط اردوی پرسپولیس در آستانه دربی 105

سرخپوشان ناراحت از شرایط مالی
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

همه‌چیز در مورد بدهی ۲۰۰ میلیاردی پرسپولیس

طلب سنگینی که به بدهی تبدیل شد!
این روزها مدیریت باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی می‌کند شرایط 

مالی این باشگاه را بحرانی نشان دهد. در همین راستا رضا درویش در 

 در قراردادی که با 
ً
مصاحبه‌های اخیرش بارها اعلام کرده پرسپولیس قبلا

یک اسپانسر امضا کرده )امین سیمای‌کیش( از فردی که وابسته به این 

شرکت بوده مبلغی را قرض کرده و الان این پول به ۲۰۰ میلیارد رسیده 

است. اما طبق پیگیری‌هایی که داشتیم باخبر شدیم باشگاه پرسپولیس 

طی قراردادی دوساله- که با اسپانسر وقت خود امضا کرده، این شرکت 

متعهد شده که در سال اول 30 میلیارد و در سال دوم 36 میلیارد به باشگاه 

پرسپولیس پرداخت کند که بعد از دوسال مبلغ 23 میلیارد تومان از این 

قرارداد باقی مانده و شرکت اشاره‌شده به‌نوعی توان پرداخت آن را ندارد. 

در همین راستا باشگاه پرسپولیس حتی از این شرکت شکایت کرده و 

خواهان طلبش شده است. اما با تغییر مدیریت در باشگاه پرسپولیس 

و آمدن حمیدرضا گرشاسبی، نه‌تنها این شکایت به‌طور جدی پیگیری 

نشده، بلکه از مالک شرکت مبلغی )حدود  ۱۰میلیارد تومان( قرض گرفته 

شده است. این پول با تغییرات دوباره مدیریت باشگاه پرسپولیس پرداخت 

نشده و در حال حاضر به رقمی در حدود ۲۰۰ میلیارد تومان رسیده است. 

هرچند مدیریت فعلی این باشگاه- که بیش از 3 سال از شروع کارش 

می‌گذرد- اگر این شکایت را پیگیری کرده بود رقم عنوان‌شده خیلی کمتر 

از رقم فعلی بود. به هر جهت درویش خیلی دیر به فکر رسیدگی به این 

پرونده افتاده و ظاهرا چاره‌ای ندارد جز اینکه با این فرد به توافق برسد. 

 پرسپولیس و استقلال در شرایطی 
 به مصاف هم ‌می‌روند که هواداران دو تیم 

 سؤالات زیادی در مورد بازیکنان، کادر فنی
مدیریت، زمان انجام بازی و... دارند

مبهم‌ترین دربی
سرانجام دربی 105 با وجود همه شایعات درباره تعویق احتمالی‌اش قرار 

شد در همان عصر پنجشنبه پیش رو برگزار شود؛ اما این مسابقه سؤالات 

زیادی را در ذهن هواداران دو تیم ایجاد کرده است. از طرفی آبی‌ها در 

حالی برای حضور در این مسابقه آماده می‌شوند که تکلیف نیمکت این 

تیم مشخص نیست و با توجه به اینکه هنوز والتر ماتزاری ایتالیایی پاسخ 

نهایی را به این باشگاه نداده است برای دومین بازی پیاپی شاهد حضور 

محمد نوازی به عنوان سرمربی موقت تیم خواهیم بود؛ اما این بلاتکلیفی 

در حساس‌ترین دیدار فصل برای آبی‌ها می‌تواند بسیار نگران‌کننده باشد. 

اگر چه بازیکنان این تیم پس از کسب سه برد پیاپی معتقدند شرایط خوبی 

برای این مسابقه دارند و حتی پیش از بازی حساس برابر النصر می‌توانند 

در این دیدار حاضر شوند. هر چند مصدومیت چند بازیکن کلیدی این 

تیم هم می‌تواند قدرت استقلال را برای دربی 105 کاهش دهد. در سوی 

دیگر میدان قرمز‌ها هم شرایط بهتری ندارند و اگر چه سرمربی جدید 

 
ً
خود را مدتی است که انتخاب کرده‌اند؛ اما روند نتیجه‌گیری آن‌ها اصلا

مساعد نیست و از سویی فشردگی بازی‌ها باعث شده تا بازیکنان این 

تیم خسته از چند بازی در فاصله کم تمایل چندانی به برگزاری این بازی 

نداشته باشند. شاید در سال‌های اخیر کمتر مسابقه دو تیم در چنین اوضاع 

مبهمی برای هر دو سمت میدان برگزار شده و پیش‌بینی نتیجه این مسابقه 

از همیشه سخت‌تر خواهد بود. 

مصدومیت ستاره‌های تهاجمی آرسنال 
شانس قهرمانی آنها را تا حد زیادی کم کرده است

توپخانۀ خالی

هواداران آرسنال امید زیادی داشتند تا تیم‌شان این فصل بتواند رقیبی جدی 

برای لیورپول باشد و در انتهای فصل سال‌ها انتظار آنها برای رسیدن به 

قهرمانی لیگ برتر به پایان برسد اما شکست شنبه شب برابر وستهم در یکی 

از دربی‌های پرتعداد شهر لندن به نوعی تیر خلاص برای توپچی‌ها بود و با 

روندی که آنها دارند و برتری یکشنبه‌شب لیورپول برابر سیتیزن‌ها رسیدن به 

قهرمانی و برآورده شدن آرزوی هواداران آنها تا حد زیادی غیر‌ممکن به نظر 

می‌رسد. هفته گذشته میکل مرینو برابر لسترسیتی دو گل زد تا آرسنال بازی 

را به سختی ببرد اما این تنها مرهمی کوتاه‌مدت برای زخم آرسنالی‌ها بود و 

شاگردان میکل آرتتا این هفته برابر وستهم باختند تا اوضاع بدتر از قبل شود. 

البته نباید فراموش کرد که توپچی‌ها در هفته‌های اخیر مصدومان زیادی 

داشته‌اند و چند مهره تأثیرگذار نظیر بوکایو ساکا، گابریل مارتینلی و کای 

هاورتز را در دیدارهای هفته‌های اخیر در اختیار نداشته‌اند. با این حال تیم 

آرتتا مشکلات زیادی در این فصل داشته و نتوانسته از افت منچسترسیتی 

و چلسی به خوبی استفاده کند. آنها شنبه به تیمی باختند که به تازگی گراهام 

پاتر را روی نیمکت خود می‌بیند و نظم و سازماندهی خوبی برای این مسابقه 

داشتند. جالب اینکه توپچی‌ها در پایان این بازی آمار 20 شوت زده را به 

ثبت رساندند که تنها 2 مورد آن در چهارچوب دروازه حریف بود اما وستهم 

از 5 شوت خود دو گل زد و نشان می‌دهد که به خوبی از موقعیت‌های خود 

استفاده کرده‌اند.  آرسنال اما در فاز تهاجمی مصدومان زیادی دارد و به همین 

دلیل مجبور به استفاده از برخی استعدادهای جوان خود شده است. آرتتا به 

خوبی می‌داند که تیمش یک مهاجم گلزن و تمام‌کننده نیاز دارد اما مشکل 

اینجاست که پنجره زمستانی بسته شده و او باید با همین داشته‌ها فصل را به 

پایان برساند. بار بازی‌سازی در آرسنال بر دوش مارتین اودگارد است اما او 

هم گاهی نمی‌تواند از پس وظایف خود برآمده و در چنین شرایطی سایر 

هافبک‌ها کمک چندانی به تیم نمی‌کنند. استفاده از میکل مرینو در خط 

حمله یکی از راهکارهای آرتتا برای حل مشکل گلزنی تیمش بوده است 

اما او با توجه به اینکه یک مهاجم تخصصی نیست نمی‌تواند از پس این 

کار به‌صورت کامل برآید. رباط‌صلیبی گابریل ژسوس در اواسط ژانویه و 

در دیدار برابر منچستریونایتد پاره شد اما مدیران باشگاه تصمیم گرفتند در 

آن زمان که هنوز پنجره زمستانی باشگاه باز بود مهاجمی خریداری نکنند 

و به همین دلیل بود که در دیدار برابر وستهم وقتی گل نخست را دریافت 

کردند دست سرمربی اسپانیایی برای تعویض بسته بود؛ چرا‌که از 9 بازیکن 

تعویضی 5 نفر مدافع بودند و دو گزینه تهاجمی یکی رحیم استرلینگ بود 

که این فصل فقط 4 بازی در لیگ انجام داده و شرایط خوبی هم ندارد و 

دیگری ناتان باتلر-اویدی بود که هنوز فرصت بازی در لیگ را پیدا نکرده 

است. این مهاجم 22ساله پیش از این در دوران حضور قرضی‌اش در لیگ 

یک 24 بازی برای چلتنهام و اکرینگتون استنلی انجام داد و هیچ گلی نزد 

و بعید به نظر می‌رسید بتواند تیم لندنی را از شرایط بدی که در آن گرفتار 

شده خارج کند. بازی بدون مهاجم تخصصی مهم‌ترین معضل تیم آرتتا 

است و به همین دلیل کارشناسان معتقدند تیم او در چنین اوضاعی توان 

رقابت با لیورپول را در ادامه لیگ ‌ ندارد و بعید است بتواند رتبه نخست را 

از چنگ قرمزها دربیاورد.

اخبار کوتاه

گزارش

یگانه عصاری
خبرنگار
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شماره  436۳

همین چند سال پیش بود که تیم ملی فوتسال دختران ایران با حضور 

بازیکنان شناخته شده خود دو بار قهرمان آسیا شد. تیمی که فرشته کریمی، 

اعظم آخوندی، نسیمه غلامی، فرزانه توسلی و... تنها بخشی از بازیکنان 

مطرحش بودند. پس از آن اما به‌جای اینکه همه چیز بهتر شود، اوضاع رو 

به افول رفت. بازیکنان و مربیان در مصاحبه‌هایی جداگانه از ر‌ها شدن 

این تیم گفتند و فدراسیون هم به روی خودش نیاورد تا یکی از ضعف‌های 

عمده فدراسیون مهدی تاج، نادیده گرفتن تیم فوتسال بانوان تلقی شود. این 

در حالی است که بازیکنان تیم ملی هر ساله در جام کافا شرکت می‌کنند، 

قهرمان می‌شوند و دیگر هیچ! 

  چهارمین قهرمانی پیاپی
هیچ‌کس قرار نیست دستاورد بازیکنان فوتسال را زیر سؤال ببرد. همه می‌دانیم 

که مارال ترکمان یکی از استعداد‌های فوتسال ایران است که امسال هم موفق به 

کسب عنوان خانم‌گلی رقابت‌های کافا شد. از دیگر استعداد‌های تیم هم خبر 

داریم. موضوع گزارش اما ضعف مدیریت و فدراسیون است که سال‌هاست 

پشت جامی به نام کافا پنهان شده است. تیم ملی فوتسال بانوان امسال هم 

با چهار پیروزی پرگل مقابل تیم‌های ترکمنستان، ازبکستان، قرقیزستان و 

تاجیکستان چهارمین قهرمانی پیاپی خود را در کافا 2025 جشن گرفت. 

این در حالی بود که سایر تیم‌ها با برخی بازیکنان نوجوان خود در این رقابت 

حاضر شده بودند، اما تیم ایران با حضور فرشته کریمی و چند بازیکن مطرح 

دیگر قهرمان این رقابت‌ها شد و دو گلر هم با خود به مسابقات برده بود. دو 

گلری که البته اخراج هم شدند و بازیکن غیر‌تخصصی جای آن‌ها را گرفت! 

  در باد کافا نخوابیم
 این صحبت‌های زهرا لطف‌آبادی، دروازه‌بان تیم ملی فوتسال است. 

»خوشحالیم که توانستیم برای چهارمین‌بار قهرمان مسابقات کافا شویم، 

ولی در مجموع این رقابت‌ها از نظر فنی کیفیت بالایی ندارد. هدف ما هم 

این است که بتوانیم با حضور در این رقابت‌ها خود را محک بزنیم، اما تیم 

ملی رقابت‌های سختی در پیش دارد و باید برای موفقیت در این مسابقات 

خودش را در میدان‌های بزرگ‌تری محک بزند.« مسئله‌ای که دو کارشناس 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« آن را تأیید کردند اما نخواستند نام آن‌ها فاش 

شود. خلاصه صحبت‌های این دو کارشناس این بود که تیم ملی فوتسال 

هیچ بازی تدارکاتی ندارد، فدراسیون این تیم را به کلی فراموش کرده است، 

دو گلر ما در کافا اخراج شده‌اند و بازیکن غیرتخصصی جای آن‌ها را گرفته، 

برخی بازیکنان قدیمی در حد و اندازه‌های خود ظاهر نمی‌شوند و نکته مهم‌تر 

اینکه این تیم تا کمتر از دو ماه دیگر باید در جام ملت‌ها از عنوان قهرمانی 

خود دفاع کند. رقابتی مهم که اگر در باد کافا بخوابیم، به کلی آن را از دست 

خواهیم داد. از سوی دیگر حالا مسئله تغییر سرمربی تیم هم در آستانه جام 

 فروزان سلیمانی دیگر سرمربی تیم نخواهد بود. 
ً
ملت‌ها مطرح است و احتمالا

جام ملت‌های فوتسال بانوان آسیا ۲۰۲۵ با حضور ۱۲ تیم در ۳ گروه ۴ 

تیمی برگزار خواهد شد که در پایان این رقابت‌ها ۳ تیم برتر، به همراه میزبان 

)فیلیپین( سهمیه حضور در اولین دوره جام‌جهانی فوتسال بانوان که از ۳۰ 

آبان تا ۷ آذر ۱۴۰۴ به میزبانی فیلیپین برگزار می‌شود را به دست خواهند 

آورد. این تورنمنت مهم طی روز‌های ۱۷ تا ۲۸ اردیبهشت‌ماه سال آتی به 

میزبانی چین برگزار می‌شود و بر اساس قرعه‌کشی این مسابقات تیم کشورمان 

با تیم‌های ویتنام، هنگ‌کنگ و فیلیپین همگروه است. اگرچه به‌نظر نمی‌رسد 

تیم ملی کشورمان برای صعود از این گروه کار چندان سختی در پیش داشته 

باشد، اما در مراحل بعد این‌طور نخواهد بود. تیم ملی همچنین قرار است 

قبل از جام ملت‌ها در تورنمنت تایلند حضور پیدا کند که تیم‌های ژاپن، 

تایلند و ازبکستان در آن حاضر هستند. خواندن صحبت‌های فریده شجاعی، 

سرپرست نایب رئیسی فدراسیون فوتبال هم درباره تیم ملی فوتسال هم خالی 

از لطف نیست؛ »می‌خواهیم تیمی قوی داشته باشیم. تیم‌ها برای حضور در 

جام ملت‌ها قوی شده‌اند و حتی شنیده‌ام فیلیپین چند بازیکن آمریکایی به 

تیم فوتبالش آورده و قرار است تیم فوتبالش را به فوتسال بیاورد. همه تلاش 

می‌کنند تیم خوبی روانه مسابقات کنند و ما هم نباید عقب بمانیم. قهرمان 

آسیا هستیم و باید از این قهرمانی دفاع کنیم.« مسئله‌ای که باید منتظر ماند 

و دید مسئولان چقدر برای تحقق آن تلاش خواهند کرد. 

گزارش »فرهیختگان« از کم‌توجهی فدراسیون به تیم ملی فوتسال بانوان 

در جام ملت‌ها از این خبر‌ها نیست! 


